



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG
SZAKSZERVEZETE**

SZEKSZÁRD

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297
Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042
e-mail: tmsz@interware.hu
web: <http://www.tmsz.hu>

Szám: Kü.153/2015.

Kovács István r.dandártábornok
rendőrségi főtanácsos, gazdasági főigazgató
országos rendőr-főkapitány helyettes

Fax: 1/443-5581

e-mail: gazdfoig@orfk.police.hu

Tisztelt Dandártábornok Úr!

Alulírott Szima Judit főtitkár, a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete (7100 Szekszárd, Tanya u. 4. sz. alatti székhelyű) törvényes képviselőjeként eljárva fordulok Önhöz intézkedését kérve.

A legutóbbi soros RÉT ülésen történt felvetésünket fenntartva, azt megerősítve kérjük továbbra is intézkedését, mivel – jelzések alapján – a magyar állampolgárok megbántva érzik magukat amiatt, hogy az általuk - a rendkívüli migrációs helyzetben szolgálatot ellátó rendőrök számára - adományozott élelmiszerek (egyebek) a kukába kerülnek, a felajánlások nem jutnak el a szolgálatot ellátó rendőrökhöz.

Ennek alátámasztására továbbítjuk Önnek a szakszervezetünkhöz érkezett üzenet szövegét:

„16 évig voltam a Magyar Rendőrség kötelékében, így sajnos teljesen tisztában voltam a határainkon szolgálatot teljesítő Rendőrök helyzetével. Sokan a bírságolásokért nem szeretik őket, de a Magyar Rendőrt nem is kell szeretni, a Magyar Rendőrt igenis Tisztelni kell! Erejükön felül teljesítenek a határainkon, távol családjaitól, szeretteiktől, barátaiktól. Most lehet azt mondani, hogy erre tettek esküt. Igen. Többek között erre is, de arra nem tett esküt egy Rendőr sem, hogy éhezzen. Ezt a tényt ismerve a nyugdíjas rendőrök felébredtek és gyűjtésbe kezdtek, kezdtem. Erre a felkérésre, felhívásra Magyarország állampolgárai, vállalkozói csatlakoztak. Nagyon sok felajánlást kaptam személy szerint én is, így tegnap elindultunk a Beremendi határhoz. Leérve szomorúan tapasztaltuk, hogy sajnos a jó szándék, segítőkészség hiába való volt, mert a Baranya megyei Rendőrfőkapitány Úr utasítása értelmében nem adhatjuk át az ajándékot, ami üdítő és édesség volt. Ez

volt az első sokk ami ért. Utunk során Beremenden állampolgári segítséget szeretnénk volna kérni, hogy megtaláljuk a rendőreinket. És itt jött az újabb sokk! "Ne vigyenek a rendőröknek semmit, mert a Főkapitány Úr kidobhatja! Mi is főztünk nekik bográcsgulyást amit ki kellett önteniük egy konténerbe! "Az utolsó sokk az volt ezek után amikor megtudtam, hogy a Zsaru Ellátások szállítmánya is a konténerben végezte .Úgy gondolom és teljes szívből hiszem, hogy a Magyar Rendőr ezt a bánásmódot NEM ÉRDEMLI meg! A rendőrök helyett szeretném megköszönni mindenki segítőkészségét."

Mindezek alapján kérjük Tisztelt Dandártábornok úr szíves intézkedését tényfeltáró vizsgálat elrendelésére, figyelemmel arra, hogy a rendőrök ellátására átadott adomány – amely az átvétellel a rendőrség tulajdonát képezi az adományozó célirányos felhasználási nyilatkozata szerint - nyilvánvaló eltékozlása, szemébe öntetése felveti az utasítást kiadó előjáró fegyelmi, vagy/és büntetőjogi felelősségét is.

Továbbá ismételten szorgalmazzuk, hogy a rendőrség vezetése dolgozza ki sürgősen, hogy mi módon lehetséges a lakossági, civil szervezetektől érkező felajánlások elfogadása, figyelembe véve azt, hogy az állampolgárok segítségét nem elutasítani, hanem elfogadni és megköszönni szükséges, s nem szétrombolni a jelenleg kialakulni kezdő népi összefogást, illetve a rendőrség megbecsülése irányába tartó folyamatot.

Segítő együttműködését megköszönve,

tisztelettel:



Szima Judit főtitkár
Tettekész Magyar Rendőrség Szakszervezete
Képviselője eljárva

Szekszárd, 2015. szeptember 23.